



24 апреля 2023 года на занятии цикла «Разговоры о важном» ученики нашей школы говорили о Дне труда.

Занятие было направлено на формирование позитивного отношения к труду, уважения к людям труда; понимания, что умение честно и ответственно трудиться – важнейшая ценность для человека; развитие познавательного интереса у подростков в построении своей будущей карьерной траектории.

Учащиеся беседовали об особенностях созидательного труда, обсуждали вопросы, связанные с выбором будущей профессии, выполняли интерактивные задания.

Ребята также узнали о самых востребованных профессиях и первых Героях Труда Российской Федерации; познакомились с информацией о проекте «Билет в будущее», направленного на раннюю профориентацию обучающихся различных возрастов.